

43 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Empire CZ

Praha, Praha 5

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 8. 2018 evidujeme těchto **43 ověřených osobních doporučení**:

1. Jitka Kmentová, ředitelka školy, Gymnázium Na Zalance

Praha 2

„Jazykovou školu Empire jednoznačně doporučuji, a to i již dlouho dospělým studentům. Pomohla mi zbavit se strachu učit se angličtinu. Nevěřila jsem, že se z angličtiny ještě někdy něco naučím, bála jsem se mluvit. Lektoři mi pomohli vydržet u učení, a dokonce se odvážit i mluvit anglicky. Atmosféra školy i lekcí je příjemná, ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **podporující, staví na víře v učební pokrok studenta. Všichni ve škole jsou přátelští a ochotní, uplatňují individuální přístup ke studentům, vždy se snaží vyjít vstříc přáním klientů. Metodické postupy, které škola používá, jsou efektivní. Do Empire chodím moc ráda, hodiny jsou zajímavé a vždy se na nich nabiji energií. "**

Hodnoceno 30.8.2018 z IP: 94.74.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Tomas K

Praha

„Prijemne prostredi, prateľska atmosfera a milý lektori. Metodika/zpusob vyuky mi sedi, v prubehu studia jsme ji opakovane prizpusobili na miru tomu, co jsem prave potreboval a co davalo smysl. Profici, vedi, co delaji, obcas je pomerne zabava. Za me po roce a pul porad spokojenost. “

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 82.113.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Matyáš Rybka

„Skvělý přístup.Perfektní lektori.Naprostá spokojenost.Vřele doporučuji“

Hodnoceno 30.8.2017 z IP: 109.80.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Tomáš Šťastný, Šofér a trenér bojových sportů.

„Výborný přístup ke studentům. Možnost individuálních lekcí a časová flexibilita.Vysoká kvalita lektorů npř. Španělština profesor Joseph .Maximální vstřícnost ze strany koordinatorky . Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 29.8.2017 z IP: 46.135.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Ondřej Svoboda

„Od zacatku skvela domluva, prizpusobeni individualnich lekcí, koordinatorka zaridi co na ocích vidi. Samotna vyuka s lektorem Josephem vyborna! Dekuji.“

Hodnoceno 29.8.2017 z IP: 37.188.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Vítězslav Horak, Airfreight Operation, DSV Air & Sea s.r.o.

Pavlov

„Nemám co dodat.“

Hodnoceno 8.8.2017 z IP: 193.162.26.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

7. Andrej V, IT manager, Amdocs

Praha

„Výborné. Jsem velmi spokojen, doporučuji a známkuji za 1.“

Hodnoceno 1.8.2017 z IP: 212.11.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

8. Roman Richtar, Software Engineer, Amdocs, s.r.o.

Praha 7

„osobni pristup lektora, pripravenost na lekce, kurz odpovida vedomostni urovni studentu“

Hodnoceno 31.7.2017 z IP: 193.43.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Martin Nejezchleba, Account Manager, IT, Amdocs (CR) s.r.o.

Praha 7

„Tým školy Empire reprezentují lidé s velmipříjemným a profesionálním přístupem. Veškeré organizační a provozní změny probíhaly hladce a vstřícně. Veškerá výuka byla na velmi vysoké úrovni, lektori jsou zjevně velmi pečlivě vybíráni, obdařeni nejen bohatými jazykovými znalostmi, ale také učitelskými dovednostmi a zkušenostmi. Školu Empire bych bez výhrad doporučil jednotlivcům i firmám, které hledají pro své zaměstnance jazykové kurzy formou zaměstnaneckého benefitu.“

Hodnoceno 31.7.2017 z IP: 212.11.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

10. Ondřej Uhýrek, IT analytik, Amdocs s.r.o.

Praha 7

„Školu bych asi doporučil, nicméně měli jsme zkušenost jen s jedním lektorem, tak to asi není úplná záruka.“

Hodnoceno 31.7.2017 z IP: 212.11.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

11. Aleš Ptáček, Manager, DSV Air & Sea

Pavlov

„Výuka je vždy na zajímavé téma, se zaměřením na rozšíření slovní zásoby, konverzaci i pasivní poslech.“

Hodnoceno 31.7.2017 z IP: 193.162.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Michaela Bartíková, Quality Manager, DSV Air & Sea s.r.o.

Pavlov

„jsem spokojena s výukou, nemam co bych vytkla“

Hodnoceno 31.7.2017 z IP: 193.162.26.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

13. Alexandra Nezbedová, -

Praha 5 - Řeporyje

„Vše výborné , aktivní poznávání jazyka, změny učitelů .Atmosféra školy vynikající, pohodová a vstřícná ze všech stran zaměstnanců.Tuto školu jsem již doporučila a nadále doporučuji.Forma vyuky je specifická, zajímavá“

Hodnoceno 20.6.2017 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Olga Hladišová

„Největší přínos pro dcery vidím v tom, že je lektor dokáže zaujmout i pobavit. Na ZŠ byla pro dcery angličtina velmi nepopulární. Na Vašem kurzu angličtiny k ní získávají kladný vztah, těší se sem a angličtina je začíná i zajímat. S výukou jsme spokojeni a školu doporučuji.“

Hodnoceno 24.5.2017 z IP: 89.177.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. xxxx, student

Praha

„Dobrý den, jsem cizinec žijící v Praze a chtěl jsem zlepšit svou češtinu. Proto jsem začal navštěvovat jazykovou školu Empire v Praze. Začal jsem s výukou českého jazyka s p.učitelkou Monikou a moc se mi to s ní líbilo, a proto jsem se rozhodl, že tady zlepším i svou španělštinu. Direct metoda mě baví, zdá se mi vhodná pro dospělé. Lektoři jsou přátelští a zároveň profesionální. Atmosféra je fakt příjemná a to mě hodně baví... Příští rok plánuji v Empire škole ruštinu :) . “

Hodnoceno 7.4.2017 z IP: 109.105.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Roman Stoklasa, manager, Peugeot

Praha 4

„Forma výuky výborně pasuje člověku, který nezvládá kombinaci kurzu se samostudiem a i tak je schopen docílit úrovně znalostí jazyka pro zvládnutí komunikace ve zvoleném jazyce. Úroveň je přímo spjatá se zvolenou intenzitou lekcí. Přístup lektorů je vždy pozitivní, přátelský a často i zábavný. Pozitiva na tři slova? Opakováním, mluvením a zábavou se lze dostat k požadovanému výsledku :) “

Hodnoceno 6.4.2017 z IP: 194.250.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. David Sebo, Data Analyst

Praha 3

„S jazykovou skolou Empire som veľmi spokojny. Mam idividualny kurz nemciny s pani lektorkou Juliou. Po pol roku vyuky mozem povedat ze velmi rychle napredujem. Ocenujem ze vyuka je zamerana na konverzaci a myslim ze pristup lektorky je perfektny. Paci sa mi ze je rychla a nestracame cas ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **a stihneme toho dost vela za jednu hodinu. Interier skoly je velmi prijemny, s pozitivnymi farbami. Taktiez nalada v skole je velmi energicka a vyzera to tak ze tam ludia radi studuju. Musim pochvalit aj velmi sympatickou koordinatorku, slecnu Adelu, s ktorou som sa bez problemov vedel vzdy dohodnut na terminoch vyuky a vzdy sa mi snazila vyjst v ustrety ked sa dalo. Empire hodnotim ako kvalitu, modernu a profesionalnu jazykovu skolu."**

Hodnoceno 23.3.2017 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Petra Šubrtová

Praha 9

„Hezký den, ve škole se mi líbí. Angličtinu jsem se předtím učila jen v nějakých kursech v době mateřské, vždy jsem se dostala na stejnou úroveň "falešný začátečník" a pak toho z nějakých důvodů zase nechala. Pak jsem měla dlouhatánskou pauzu a zapomněla i to málo, co jsem uměla. Nu a jelikož teď mám silnou motivaci (jak pracovní, tak osobní), vydala jsem se najít nějakou "trochu jinou jazykovku". Na hodiny se těším a rychlost, s níž se postupuje, mi vyhovuje. Doufám, že se konečně anglicky naučím. 3 pozitiva? 1. hlavní vidím v tom, že opravdu stále mluvíme. Je tedy fakt, že v uplynulém semestru byly skupinky v naší úrovni (4) naplněné a když jsme přišli všichni, tak už se ta intenzita výuky trochu snížila. Když nás přišlo tak 5, bylo to nejlepší. 2. mladé, příjemné lektorky a lektori, fajn atmosféra (narozdíl od toho co jsme většinou dříve zažívali ve školách) 3. jsem ráda i za ty zkoušky na konci každého semestru - donutí nás to se na tu látku podívat a my i lektori máme zpětnou vazbu, tudíž nehrozí, že skupinka bude nevyvážená. Pochvala určitě pro všechny lektory, pokud bych měla některé vybrat tak: Jirka, Pepa (vysvětlování gramatiky), Bára, Braňo. Školu bych určitě známým doporučila. Kdybych měla více času, chodila bych ráda na přímou metodu 2x týdně. Teď to nestíhám, uvidím na podzim. “

Hodnoceno 10.2.2017 z IP: 82.117.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Lukáš Michalec, Co-founder, Atea advertising s.r.o.

Praha

„Dobrý den, pozitiva výuky: přímá konverzace, +- 98% doby komunikace pouze v AJ, většina lektorů velmi profesionální s velkou slovní zásobou a ochotou vysvětlit případnou problematiku. Co se týče lektorů tak za mě jednoznačně ano: Braňo, Bára, Joseph, Milena, Roman. “

Hodnoceno 9.2.2017 z IP: 89.233.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Nikol Janovská, administrativní podpora, Renomia, a. s.

Praha 5

„Učitelé ve škole jsou výborní a celková atmosféra je velmi uvolněná a přátelská. Nicméně musím říct, že Direct method mi přijde vhodná spíš pro začátečníky, pro ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **pokročilé již vidím jen minimální přínos, protože jde jen o to, v podstatě zopakovat větu.. Jako velmi přínosné naopak hodnotím čtvrtěční hodiny, kde jsme hodně komunikovali a měla jsem proto šanci snažit se zformulovat vlastní věty a vyjádřit myšlenky, což je obecně těžké a přitom je to to hlavní, co se potřebuji naučit.“**

Hodnoceno 3.2.2017 z IP: 193.179.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Jana Szabóová, BigBoard Praha, a.s.

Praha 4

„Na jazykové škole si nejvíce cením spolupráci a přístup, kdy se firma vždy ochotně snaží vyjít vstříc všem našim požadavkům a žádostem. Co se týká výuky, velice chválím způsob, resp. metodu, díky které mi (a nejen mně :) v paměti, za pouhou hodinu, uvízne několik cizích slovíček, vět a slovních spojení, až se nestačím divit, že je to možné :) nemusím výuce pak sama věnovat volný čas a nutit se do opakování, na které jak je běžné, doma již "nezbývá" čas :) Lektori jsou moc milí. Skvělý je způsob střídání lektorů, kdy si zažijeme mnoho přízvuků a stylů výuky. Pochvalu si zaslouží určitě všichni lektori! :) Jazykovou školu bych zcela jistě doporučila všem!“

Hodnoceno 28.1.2016 z IP: 91.139.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Táňa Křístková, vedoucí sekretariátu, Asiana, spol. s r.o.

Praha

„S výukou jsme spokojeni, průběžně je přizpůsobována našim potřebám a přáním. Jako výrazné plus vnímám takřka pravidelné střídání lektorů na lekcích. Malé minus dávám výukové knize, jež vás studiem provází.“

Hodnoceno 28.1.2016 z IP: 212.158.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Mirek Randáček, Senior Trade Marketing Specialist, Jti

„Tato jazyková škola má naprosto profesionální, ale za to lidský přístup. Lektori jsou před hodinou perfektně připraveni. Sem tam se stane, že si lektori ne příliš přesně předají veškeré probírané záležitosti z minulé hodiny, ale jde opravdu jen o výjimečné případy. Oceňuji nezávislost při hodině v tom smyslu, že to není jako ve škole, kde musíte do určitého termínu probrat tolik a tolik lekcí, my jedeme svým tempem. Když chceme mluvit a narazíme na zajímavé téma, tak prostě mluvíme a mluvíme až to téma úplně vyčerpáme. V průběhu této rozpravy narazíme na zajímavé slovní obraty a doplníme si slovní zásobu. Abych jenom nechválil, tak jsme se domluvili, že každou čtvrtou hodinu si budeme pouštět videa s native speakers a budeme se jim snažit porozumět a rozebírat to, co říkali. Jenže video bylo jen jednou a pak nic.“

Hodnoceno 27.1.2016 z IP: 194.24.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Lenka Růžičková, KA Specialist, JTI

Praha

„strategie, rodilí mluvčí, systém opakování, systém rotujících lektorů - 100 bodů za každý jednotlivý argument“

Hodnoceno 27.1.2016 z IP: 194.24.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Libor Mikšovic, projektant, UBM Development s.r.o.

Praha

„Výuka s touto lektorkou je zatím nejlepší, co jsem zažil. Nemohu bohužel hodnotit atmosféru ve škole, lektor chodí k nám do firmy. Hodiny jsou plné zajímavých zážitků, střídají se aktivity, lektor chodí připraven. Školu bych rozhodně doporučil, je vidět, že standardy výuky jsou vysoké, zatím všichni lektori, které jsem měl možnost osobně poznat, byli profesionálové“

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 62.168.3.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

26. Ivana Podobová, manager komerčních projektů, UBM Bohemia Development s.r.o.

Praha 8

„Moje zkušenost s lektorem Vaší školy je vynikající, je to milý a profesionální pan lektor, s jeho způsobem výuky a přístupem jsem velmi spokojená. Lektora bych doporučila každému, kdo se chce učit či zdokonalovat v německém jazyce.“

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 62.168.3.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

27. David Kříž, projekt manažer, Alef Nula

Praha 10

„Skoro každou hodinu máme jiného lektora, což mi vyhovuje. Sice probíráme některé věci víckrát, ale člověk si nezvykne pouze na jednoho lektora a jeho přízvuk. Jináč jsme spokojeni, protože na sobě pozorují zlepši a to je díky Empire.“

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 193.239.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Jana Mazurová, Manager, ALEF

Praha

„Ano, doporučila bych školu svým známým. Jsem s lektory i jejich přístupem velmi spokojena, jsou trpěliví a v dobré náladě. Vybírají zajímavá témata k hovorům a skvěle akceptují požadavky studentů na obsah lekcí.“

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 193.239.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Jan Vochomůrka, manager, JTI

„Nemohu popsat, jelikož neorganizuji výuku.“

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 194.24.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Klára Pichlerová

„Nejvíce se mi líbí způsob výuky. Na téměř každou hodinu máme jiného lektora a člověk se tak nenudí a musí se hlavně neustále soustředit. Flexibilita - dobrá nálada - profesionální přístup. Všichni lektori jsou velmi sympatičtí a mají velkou trpělivost. Někteří by ale mohli být více shovívaví a nechat studenta chvíli přemýšlet. :) “

Hodnoceno 26.1.2016 z IP: 91.139.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Vlastislav Ponikelský

„Využíváme individuální kurzy, pozitiva: - kvalitní systém výuky (kombinace gramatiky, konverzací a poslechu), vždy opakování poslední látky - flexibilita v možnostech výuky - profesionální příprava většiny lektorů “

Hodnoceno 25.1.2016 z IP: 90.182.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Ivan Seifert, manager prodejního týmu, AstraZeneca s.r.o.

Praha

„Jsem spokojen. Mohu si určit termín následující lekce, dle mého pracovního programu. Jen díky tomu mohu školu navštěvovat. Nedávno jsme zahájili Business English a to mne velmi baví. Lektori a všichni zaměstnanci školy jsou velmi příjemní a ochotní vysvětlit to co je zrovna potřeba. Školu doporučuji. Hodnocení jednotlivých lektorů vynechávám. Už mne učil téměř každý a skoro vždy jsem odcházel velmi spokojen.“

Hodnoceno 14.1.2016 z IP: 165.225.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Dušan Benčo, OSVČ

Praha 5

„S Empire jsem velmi spokojen, protože jsem se zde hodně naučil a neustále se zdokonaluji. Je tu velmi příjemné prostředí a neuvěřitelně milí a vstřícní lektori (bez výjimky). Tuto školu už jsem doporučil několika svým známým a všichni byli spokojeni.“

Hodnoceno 14.1.2016 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Jaroslav Záklasník

„Skvělí lektori, hodiny mě bavily a mám pocit, že se moje angličtina během jednoho semestru výrazně zlepšila. Doporučuji.“

Hodnoceno 3.8.2015 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Tomáš Verda, manažer kvality

Praha 5

„Dobrý den, jazyková škola na mě působí dobrým dojmem, jsou to profesionálové. Jak všichni lektori (někteří jsou super profesionálové, jiní "pouze" profesionálové), tak i koordinátorka a metodička, které se o naši malou skupinku neustále staraly. Nenechává se nic jen na lektorech, ale stará se o nás celý tým, aspoň takto na mě působilo. Má to svoji výhodu, mohli se nám střídát lektori a vždy věděli, co mají učit, a přece byl každý originální. Jako jediný problém bych viděl absenci klimatizace, přestože je škola umístěna v historické budově, občas nám bylo teplo. Jinak prostory jsou pěkné a k dispozici je též výborná káva. Školu mohu doporučit!“

Hodnoceno 1.8.2015 z IP: 37.48.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Soňa Šedlbauerová, Finance

„Empire rozhodně doporučuji, vyzdvihla bych jednoznačně metodu výuky, která je naprosto odlišná, od toho, na co jsem byla zvyklá. Pomohla mi odbourat strach z mluvení, skvěle jsem se rozmluvila a naučila se myslet rovnou v angličtině. Ve škole vládne příjemná atmosféra a lektori jsou profesionálové, kteří naučí. Hodiny mě bavily, dvouhodinovka vždy utekla neskutečně rychle. Naprostá spokojenost, doporučuji!“

Hodnoceno 28.7.2015 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Jarmila sandanusová, personální ředitelka, Crede Experto Praha spol. s r.o.

Drahelčice

„Díky speciální metodě výuky jazykové školy Empire, jsem se mohla učit anglicky, přestože jsem velmi vytížená a nezbývá mi mnoho času na studium doma. Hlavně v počátcích jsem se většinu látky naučila při hodinách, nemusela jsem doma vypracovávat žádné úlohy a díky poslechovému CD jsem novou slovní zásobu i gramatiku vstřebávala daleko rychleji a snadněji než pouhým drilováním. Vystřídala jsem za dobu skoro sedmi let okolo třiceti lektorů a i když to zní neuvěřitelně, všichni byli velmi kompetentní, vstřícní a každá hodina probíhala vždy ve velmi příjemné a přátelské atmosféře. Jazykovou školu Empire všude chválím a doporučuji!“

Hodnoceno 27.7.2015 z IP: 62.209.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Zbyněk Tomsa, Projektový manažer

Praha 5

„Velmi vstřícný a odpovědný přístup. Přes nebývale urgentní požadavek mi vyšla škola vstříc a připravila v krátkém čase kvalitního a dobře připraveného lektora. Vlastní průběh hodnotím jako výborný přesně odpovídající potřebám a požadavkům. Rozhodně doporučuji spolupráci s jazykovou školou Empire CZ. “

Hodnoceno 24.7.2015 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Martin Hádek, Produkční / Rentálový technik, JežekCrew, s.r.o.

Praha 7

„Velmi příjemné a přátelské prostředí. Velikým pozitivem je metoda výuky, která je zaměřena na reálnou komunikaci a nejedná se jen o pasivní přejímání a rozšiřování slovní zásoby. Aktivní přístup lektora Vás nutí neustále komunikovat a schopnost domluvit se v cizím jazyce tak velice rychle roste. Empire vřele doporučuji.“

Hodnoceno 23.7.2015 z IP: 94.112.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Jana Kopecká, studentka VŠ

Praha

„Skvělá metoda! Poprvé jsem opravdu mluvila a během půl roku jsem se parádně rozmluvila. Taky se mi líbí, že se lektori na hodinách střídají. Jsem sice stydlivý typ, a tak mi to ze začátku vadilo, ale teď vidím, jak mi to pomohlo s angličtinou mimo hodiny. Už se mi stydím mluvit s cizími lidmi. Měli jsme hodně lektorů, všechny si je ani nepamatuju, ale většina byla skvělá. Celé to prostředí je hrozně příjemné, všichni, se kterými jsem mluvila z vedení školy byli vždy velmi ochotní. “

Hodnoceno 22.7.2015 z IP: 213.220.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Vanda Cernova, Marketing

Praha

„Se studiem v Empire jsem spokojena. Hodiny jsou příjemnější než klasická výuka, líbí se mi jejich metoda, otázky a odpovědi. Lektori jsou milí a zkušení. Je dobře ze se střídají. A hlavně slečna na recepci je moc příjemná. Určite doporučuji.“

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 37.48.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Jarmila Gendešová, špecialista produktovej implemetnácie

„Páčila sa mi priateľská atmosféra, ktorá v celej škole vládne. Prijemný personál, od slečny na recepcii, cez manažérov, ktorí občas prišli na hodinu a komunikovali cez prestávku s nami. Až po sympatických lektorov a to vrátane úplne cudzích, ktorí ma neučili ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **ale som ich "len" pravidelne stretávala na chodbách. Čo sa týka výučby, páčilo sa mi štúdium v menších skupinách, ktoré ma nútilo viac komunikovať v angličtine. Ocitla som sa aj v skupine študentov, ktorí sa snažili cez hodinu komunikovať po slovensky, avšak skúsený lektor zvládol aj túto situáciu a dokázal otočiť diskusiu do angličtiny.**"

Hodnoceno 22.6.2015 z IP: 89.173.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Bohumil Kuna, senior DesingJet specialist, Copy General

Kolín

„Do Empire jsem nastoupil více či méně náhodou , na základě poznatku z internetu. Musím říci že již od úvodu je znatelný rozdíl výuky jinde a tady . V Empire prostě mluvíte a mluvíte a nutí Vás to myslet Anglicky . Střídání lektorů bylo zprvu pro mně překvapivé , ale nakonec se to ukázalo jako obrovská výhoda ,bo člověku nedělají problém různé dialekty . Musím říct že cca po roce jsem začal rozumět a komunikovat , po dvou letech už vedu obchodní jednání v EN . Ne že bych řekl úplně všechno správně,ale mluvím a rozumím ,když nevím zeptám se znovu. S Empire mimořádná spokojenost a to jsem na začátku uměl pouze how much :-) Bohumil Kuna senior DesingJet specialist COPY GENERAL s.r.o. Křížová 2598/4, 150 00 Praha 5, t:+420 210 219 140, m.:+420 608 755 548 e-mail: bohumil.kuna@copygeneral.cz, COPY GENERAL s.r.o. je držitelem certifikace ISO 9001:2008, 14001:2004, 27001:2005. “

Hodnoceno 22.6.2015 z IP: 62.209.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)